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Положение 
о проведении конкурса-выставки  объёмных аппликаций 
«Космос моими глазами»

12 апреля отмечается День авиации и космонавтики. Он посвящен первому полету человека в космос.  Как праздник День космонавтики был установлен Указом Президиума Верховного Совета СССР от 9 апреля 1962 года. С 2011 года у праздника есть еще одно название — Международный день полета человека в космос.
1. Общие положения
2. Данное мероприятие проводится в рамках празднования Дня авиации и космонавтики.
3. Учредителем  конкурса-выставки «Космос моими глазами»  является МАУДО ЦДТ пгт. Верхние Серги.
4. Организатором конкурса-выставки «Космос моими глазами»  является МАУДО ЦДТ пгт.  Верхние Серги.
2. Цель и задачи
Конкурс-выставка проводится с целью пробуждения у детей и взрослых интереса к истории освоения космоса, устройству нашей Вселенной, закрепление знаний о Дне космонавтики.
Задачи:
- приобщение детей к творчеству;
- развитие художественно – эстетического вкуса, фантазии, воображения;
- вовлечение учащихся  и родителей в творческую деятельность, связанную с созданием изделий и композиций,
3. Участники конкурса-выставки
К участию в конкурсе приглашаются все желающие, как индивидуальные авторы, так и авторские коллективы, в том числе и семейные. 
Участие принимают дети в возрастной категории 5-7 лет, учащиеся Центра детского творчества пгт. Верхние Серги и  воспитанники дошкольных образовательных учреждений пгт. Верхние Серги.
4. Время и место проведения
Конкурс  проходит с 3 апреля 2023 года по 21 апреля 2023 года. Работы принимаются до 12 апреля 2023 года в Центре детского творчества (кабинет №17).  Награждение победителей  состоится 13 апреля 2023 года. Выставка работ  с 13 апреля 2023 года по 21 апреля 2023 года в вестибюле Центра.
5. Требования к конкурсной работе
· поделки должны отражать тематику конкурса «Космос моими глазами»;
· к участию принимаются объёмные аппликации размером не менее формата А4,  выполненные из всевозможного подручного материала (бумага, ткань, вата, упаковочные материалы и т.д.);
· [bookmark: _GoBack]на каждой поделке необходимо указать: название работы,  фамилию, имя  автора, возраст, название объединения или учреждения.
6. Критерии оценки
· соответствие теме конкурса;  
· красочность;
· оригинальность;
· совместная работа взрослого и ребенка.
7. Награждение участников и победителей конкурса
По итогам конкурса победители награждаются грамотами и призами.  Результаты конкурса будут размещены на  официальном сайте МАУДО ЦДТ пгт. Верхние Серги и в группах в социальных сетях VK  и  OK с фотографиями и фамилиями победителей.

